

虽然现在3G已经成了很多人谈论的话题,也有不少人已经用上了3G,但3G到底是什么,会给我们的生活带来什么,这些都是还没能用上3G的朋友们最关心的问题。

为此,本报联手郑州联通将推出“3G体验团”的首期活动,并于本周六出发。届时,参与活动的读者将现场免费体验联通3G手机、3G无线宽带业务,还能免费获得一张价值46元的3G体验卡,并且免费成为联通3G俱乐部的成员。 晚报记者 祁京/文 慎重/图

## “沃”精彩 我体验

本报首期3G体验团明日出发  
没报上名的别放弃,我们还会有第二期

### 早就想用3G了

“一直就听说联通的3G快,也不知道用起来咋样,这次一定要去试试。”看到晚报上“3G体验团”的召集公告,张女士第一个打进了电话,她说,准备到联通公司去现场听听讲解,再试用一下3G,然后决定是不是也办一个3G的号,“毕竟老号码用了很多年了,要是3G确实好,虽然有点可惜但老号码还是要换掉的。”

和张女士一样,许多报名的读者都表达了想对3G“先尝后买”的兴趣,他们说,虽然联通公司现在的活动是到营业厅就能领张免费体验卡,但是如果有人给讲讲咋用,和2G手机对比看看效果如何,会更加直观一些。

正是因为这样,首期体验团的20个名额一天的时间里就报满了。虽然我们也想给晚报的读者再增加一些名额,但是为了保证体验的效果,首期只能容纳这么多人了。

没有报上名的朋友也不用灰心,我们还会推出第二期“3G体验团”,以后还会有更多与3G有关的活动,让更多的晚报读者都能体验到3G。

### 欢迎晚报体验团

昨日,郑州联通相关负责人表示,营业厅已做好准备欢迎本报“3G体验团”读者的到来,安排专业的3G讲解人员为大家服务。欢迎已报名的读者准时参加活动,现场与联通的工作人员进行互动。

为了给晚报的体验团以最好的讲解服务,联通公司安排了“3G俱乐部”的工作人员为大家讲解和现场演示,要知道,3G俱乐部在平时是专门为iphone用户服务的。

不但有现场的讲解和演示,晚报的体验团成员都可以免费加入过去只有iphone用户才有资格加入的联通3G俱乐部,享受到专属的3G服务。如果现场办理3G卡,还会有更多的优惠提供给体验团的成员。

下周,我们将对体验团成员的体验进行报道,让更多的读者和我们一起分享3G的快乐。

消费者

联通公司



随着用户增加,3G服务也不断提升。

### 给您提醒

#### 有WCDMA手机者优先

从今天上午开始,我们将对已经报名的朋友一一进行确认,除了确认您的时间,还要确认您的手机制式。

要知道,工信部发出了3张3G运营牌照,3家电信运营商的3G采用的是不同的技术标准。举例来说,中国联通3G无线宽带下行网速可达7.2Mbps,较2G网络速度提升了60倍,但是只有支持WCDMA的手机,才能支持联通的高速3G。

因此,在这里我们要提醒一下,不论是参加晚报体验团的朋友,还是到营业厅直接领取3G免费体验卡的朋友,如果您的手机不能支持WCDMA,就很遗憾地不能领取这张有100M上网流量,10个M的手机电视体验,10分钟手机视频通话功能的免费体验卡了。

通信快报

### 移动为宇通客车提供“安节通”服务

5月31日,河南移动与宇通客车、诺西通信在北京联手推出车联网产品“安节通”智能运营系统。

“安节通”是基于物联网平台的车联网应用项目,包括卫星定位与轨迹回放、车辆远程控制、车联网数据统计、辅助故障远程诊断、日常维护管理等应用,不仅能够帮助汽车用户提高安全保障、丰富车载娱乐、提升车辆运营管理效率,还能够有效控制油耗、提升城市交通效率,减少交通事故,是实现客车企业从单一车辆性能保障到“人、车、管理”提升的整体客户运营解决方案。

“安节通”的顺利上市,既是双方深化战略合作、创新物联网应用的重要实践,也使得物联网在交通运输领域推进具备了更大的示范意义。 祁京 李翥

### 郑州联通超时障碍复议效果明显

近日,郑州联通制定了《固话、宽带障碍超时复议流程(试行)》,规范了超时复议内容及各环节时限要求,明确了相关部门复议责任人。

复议流程自2010年10月份执行以来,每月经过营业部每日复议、后台部门每旬复议、月底责任判定等实施环节,由相关部门对超时的障碍逐条查找原因,根据障碍发生原因、超时原因查找问题,从障碍发生的源头解决障碍修复过程可能导致超时的阻碍问题;对超时障碍准确归类、划定责任归属部门,采用通报考核的方式,将超时障碍压缩在最小范围内,保证障碍修复及时率的稳步提升。 祁京 熊湘文

# 自备机入3G网 存一元送三元

郑州联通再次扩大3G补贴范围  
推出“预存话费送手机”和“购手机入网送话费”两种合约计划

近日,郑州联通对现有用户补贴政策进行大幅度优化调整,此次调整将“普通定制终端”和“自备机入网”两类用户纳入联通补贴政策中。对于自备机入网3G网的用户,实行预存“存一得三”的优惠政策,可谓实惠多多。同时还推出了多款3G合约计划,只要承诺每月消费指定费用即可实现优惠购机或是0元购机,每月消费也调整到了46元。

晚报记者 祁京 通讯员 熊湘文/文 张翼飞/图



自备机入网3G网实惠多多

### 自备机用户存费送费

白领海菱最近刚换了部3G手机,她拿着自己的手机参加了郑州联通的自备机优惠入网活动。虽然换掉自己用了很多年的手机号有些不舍。但她坦言:“联通这个活动太有诱惑力了,送那么多话费,真的很划算。最关键的是,联通的WCDMA网络很给力,网速很快,用手机上网,玩游戏,玩微博都非常方便。”

“我们自己购买了手机,想入3G联通网,有没有优惠政策呢?”近期不少用户提出这样的疑问。记者了解到,此次补贴调整的另一项重大政策是针对自备机用户。“自备机入网送话费”就是用户预存一定的话费,联通公司再赠送相应话费。具体来说,根据选择的套餐,预存一定的话费,在此后的12个月内,联通不仅分月返还预存话费,同时每个月还将赠送话费,非常合算。没有参加其他合约计划和优惠政策的老用户也能参加。

从现在起,你只要有WCDMA手机,换成联通的3G号码,预存12个月话费,就可以享受到“存一得三”的实惠了。

相比以往赠送模式,此次预存款相对更低,赠款两倍以上。套餐越高获得的赠款越多,比如入网选择186套餐,预存336元,12个月就获得预存款共1008元,相当于套餐5.5折优惠。

联通的套餐本身就有优惠,比如186元套餐,包国内上网流量650MB,下载速度是最快不说,除非下大型文件,一个月足够用。套餐内还包国内通话510分钟,超出后拨打时每分钟0.15元,全国接听都是免费的,和以前用的2G套餐相比,确实是相当优惠的。

### 预存话费送手机

“我的手机坏了,也打算赶个时髦,买部3G手机玩个新潮,可是看了几部手机感觉有些贵,还在犹豫要不要买呢。”昨日市民陈先生,可是最近听朋友说联通正在搞优惠活动,预存一定的话费就可以送手机,他可高兴了,就仔细研究了一番,发现他看中的一款诺基亚5235手机正好在补贴政策中。陈先生算了一笔账,只要选择66元的套餐,预存1300元的话费,再补交上648元钱就行

了,而且身边不少朋友都开始“算账”,准备入网联通3G网络,跟上潮流。

郑州联通针对现有用户采取补贴政策,其中包含了“普通定制终端”和“自备机入网”两类用户。其中,普通定制终端合约计划分为“预存话费送手机”和“购手机入网送话费”两种形式,参与此次活动的手机终端有中兴、华为、宇龙酷派、天语、诺基亚、摩托罗拉、索尼爱立信以及三星等品牌的

十几款手机,可供用户随意挑选。用户只需签约在网18个月或者24个月,预存相关话费并承诺每月消费指定费用即可实现优惠购机或是0元购机。

算清楚了这笔账,陈先生办理了诺基亚5235手机,使用一星期后,他就很有感慨:“现在用起来太爽了,尤其是上网,速度很快,两三秒就打开一个网页,在线看视频一点都不卡。这才是真的畅享3G生活。”